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1. Bestimme jeweils das lineare Gleichungssystem und gib die zugehorige Losungsmenge an.
a) Fur die Geraden g und p. b) Fiir die Geraden m und p.
y = 2 y =
A y=025x+0,5 A y=025x+0,5
L = {(6]2)} L=
c) Fur die Geraden g und m. d) Fir die Geraden f und p.
A -
e) Fur die Geraden f und h. f) Fiur die Geraden g und k.

d) & e) Notation der Lésungsmenge > B.S. 63 Merkkasten

2. Wenn du bereits fertig bist, versuche den Schnittpunkt von Teilaufgabe f) rechnerisch zu
ermitteln (scanne die QR-Codes von links nach rechts, um TIPPS zu erhalten)




